

12 撂向晚报

2016年5月5日 星期四 责编:谢明芮 电话:15839581290

维权热线

电话: 15839581290 邮箱: lhrbzhp@126.com



浩天装饰家装节

"家装知识课堂"本周六开讲啦



本报讯(记者 刘 丹)家是 心灵的港湾,对于即将人住的新家 该怎么描绘,不少业主期待之余又 充满了困惑。

5月7日,即本周六下午两

点,由漯河日报社主办、浩天装饰 集团承办的"一站式整体家装大讲 堂"公益活动将在新闻大厦三楼会 议室举办。

届时,大讲堂将为业主提供一

个向设计师、专家和管理人员进行家装知识咨询的窗口,让业主更便利地了解家装市场情况、家装行业管理情况,让以后的装修省心、省力、又省钱。同时现场还有价值千元礼品免费领取,近期有装修需求的市民可以到现场咨询了解情况。

本次活动将从如何正确装修、选择装修材料、识破装修陷阱、打造完美户型设计等方面多角度讲解家装过程中需要注意的核心问题,为业主出谋划策,教业主识破暗箱操作,做到心中有数。想参加的市民可以拨打本报热线电话18790924155报名,也可以直接到新闻大厦三楼会议室听讲。

据了解,作为中国本土知名品牌企业,历经十多年稳健发展的浩天装饰现已成为集家居设计、工程设计服务、产品服务研发于一体的集团化装饰企业。公司除材料、工艺、管理、环保四大保障系统运作之外,又精心打造管家式售后服务体系。设立了售后服务专线电话,可以确保售后服务质量,售后管家专员定期为客户进行售后回访,以精琢专业、方便快捷、热忱的服务真正意义上解决客户的后顾之忧。

家装直通车报名中

近日,由漯河多家知名家装公司倡导并联手漯河日报社商贸新闻部推出的"家装直通车"活动备受关注,吸引了众多待装修业主的积极参与。

据活动负责人王女士介绍,很多初涉装修的业主,普遍存在对家庭装修认知不足的现象,在装修过程中,难免会遇到各种各样的困难。如何快速了解家装知识,正确面对家庭装修,成了众多家装消费者迫切需要解决的问题。而家装直通车的推出,正是顺应了消费者的企盼,在装新房之前了解相关家装知识与理念,提前做好功课,为装修排忧解难、减轻压力。

据了解,很多有过装修经历的家庭都遭遇过施工不规范、材料不合格、价格不公道等多项装修烦恼。在我们的家装直通车互动中,主办方将特派工程专家现场点评样板工地,现场拍摄各个施工环节照片,从水电路改造到木工、瓦

工、油漆以及最后竣工,并将 邀请媒体记者全程跟踪监督, 直击工地现场。

本报家装直通车活动有各 类家装相关专业部门的工作人 员全程跟踪服务,持续提供不 同小区、不同套型、不同风格 的样板房供业主参观、学习。 现场观摩的多个样板房,风 格、户型以及工艺相异,各有 亮点,方便不同喜好的业主参 考。

另外,有首席设计老师对 现场的设计进行点评,对其中 改动的事项逐一分析,还有监 理老师对施工过程中各个阶段 工艺流程以及常见问题进行详 知解答

报 名 方 式 : 1. 拨 打 18790924155直接报名。

2.发短信,编辑"姓名+小区名称+家装直通车"到 18790924155。

3. 加 QQ 群 347130903 报 名。

张腾飞

低价全包? 小心偷工减料

家住北京的业主陈先生告诉记者,他家去年10月末委托一家著名的装修公司装修,价格是600多元一平米,工期才20天,主材全包。装修后,卫生间只要一淋浴水

表修后,卫生间只要一种冷 就往门上喷,还大面积积水。

他投诉后,工人进行了整改。 但明确告诉他,施工后卫生间要比 客厅高3厘米。此外,墙面也出现 了空鼓开裂问题。

施工队解释,这是由于冬季施工造成的。我能理解墙面开裂,但 卫生间为什么会比客厅高出3厘米 呢?

浴室"超高" 或因布管走捷径

据介绍,一般新建房屋装修完成后,卫生间都要较客厅低一些。而老旧住宅囿于房屋结构的关系,即使改造后卫生间会比较高,但会完整地高出一个五六厘米的台阶。至于为什么陈先生家卫生间会比客厅高出这尴尬的3厘米的原因,某装修公司技术总监孙培都表示,其实很简单——工人把水电改造的管线走在了地面。

众所周知,虽说标准中没有明确规定改造的水电管线必须走在顶面,但正规施工队伍为了日后便于维修,早就抛弃了将管线埋于地面的做法。对于陈先生家工队"逆潮流"而行的做法,业内人士分析,这与该装修公司采用全包、定制的模式有关。"首先这种工程,工程队额外赚不到钱,所以怎么省事、怎么近就怎么走。"也有业内人士表示,在这种模式下,工人很可能就近铺管,继而克扣材料。"这类

工程套内面积都基本固定,以工人可以一次拎出60米的管线为例,从地面走,便可以省材料,剩下的就可以自己拿走了。"业主家的花洒也是个例子。孙培都表示,首先可以从业主叙述中看出,家中的浴室比较小。淋浴可以直接淋在门上,说明花洒离门太近。按照常规的做法,为了不影响业主使用,会建设,将水管尽量向里面移。"但是这类名的工程,连设计师都没有,还也懒得管,所以位置可能太靠近门了。"

积水问题就更好解释了,由于卫生间太小,工人没有放坡到位。 孙培都提示,面积在1.5~2平方米 的卫生间,在地面不放置特殊物品 的情况下,工人的常规做法都是大 幅地加大放坡率,"有时能达到1.5 厘米左右,这样才能保证水快速向 地漏流。"

对于目前业主的情况,专家建议还是可以与家装公司进行协商。 地面高出的问题如果木已成舟,但 花洒还是可以移动的,因为这严重 影响业主的正常使用,作为家装公司和施工队都没有尽到提醒的义务。

墙面开裂 因冬季赶工

业主表示,由于冬季开工,所 以墙漆大面积开裂是可以理解的。 有业内人士听到案例后大呼:"业 主脾气太好。"在严格按照施工规 范施工的情况下,墙漆怎会开裂? 据介绍,秋冬墙面施工,一定不能 赶工,腻子一定要干透后再刮下一 层,否则供暖开始之后,墙面很可 能会开裂。还要保证空气适当流通,墙面的每一道工序都是在前一工序完全干透后进行的,而陈先生家的整体工期只有20天。按照正常施工标准,刮腻子至少要4天,刷一遍底漆两遍面漆还要用3天,为了保证完全干透,每刷一遍就要晾一天。所以,工人很可能存在赶工现象。另外,业主家10月末开工,以20天的工期来算,完工正好供暖。"工人整个施工期间没按要求开窗,一供暖墙里的潮气反出来肯定开裂。"某业内人士建议,这一点属于质量问题,业主应该积极要求装修公司整改。

消费提示 莫贪便宜少赶工

陈先生家的装修看起来工期 短、价格低,本来应该是件让人兴 奋的事儿。但是到最后呈现的工程 质量, 却让人窝心, 这也给其他消 费者提了醒:如果房子不是自己居 住或者只是临时居住,对设计、功 能、结构都没有要求的话, 选这种 市面上流行的全包套餐也无妨。但 是, 若是用于长期居住, 业主即使 省了设计师的钱,那么自己就要对 各功能区及物件的使用方便程度多 加考量。在满足基本使用需求的前 提下,工程质量也要尽量监督。此 外, 孙培都表示, 超短工期其实更 像个噱头。"20天在工装里可行, 但在家装里,涉及很多节点的衔接 等,最靠谱的工期在30天~35天左右。"因此,您最好也别为了省几 天时间, 牺牲了工程质量。

据《京华时报》





柳江路店:柳江西路文卒,江南南门对面 电话:2389198泰山路店:泰山路与民主路交叉口向南30米路东 电话:2155599

DEMAIKA 德美家花纹乳胶漆

源自德国・私人订制

墙魔系列、硅藻泥系列、金色维纳系列

地址: 柳江路与107国道交叉口西100米

(五金灯饰建材城1A131)

电话: 155 1821 1687

凭此报约